



Двое калининградцев обвиняются в избиении до смерти приятеля



В следственном отделе по Ленинградскому району города Калининграда регионального управления СКР в отношении двух жителей областного центра 32-х и 29-ти лет возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием, 23 декабря текущего года компания из троих мужчин распивала спиртное в квартире одного из них по улице Нарвской в городе Калининграде. В процессе распития спиртного между мужчинами произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой обвиняемые нанесли 34-летнему оппоненту множество ударов кулаками и ногами в область головы. После этого злоумышленники переместили потерпевшего на лестничную площадку, где оставили. От полученной черепно-мозговой травмы мужчина скончался спустя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

непродолжительное время.

Из материалов уголовного дела следует, что все трое подрабатывали на археологических раскопках в районе Нижнего пруда города Калининграда, где и познакомились. Никто из участников конфликта ранее к уголовной ответственности не привлекался.

В настоящее время оба мужчины задержаны, им предъявлено обвинение, по существу которого они допрошены. Вину в инкриминируемом преступлении обвиняемые признали. В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1192706>